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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

“Деякі питання організації та забезпечення підготовки збірної команди 
України та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях 

“Ігри Нескорених”

1. Резюме
Метою прийняття проєкту акта є забезпечення участі національної збірної 

команди України з числа військовослужбовців, ветеранів війни та осіб, 
звільнених з військової служби, служби у правоохоронних органах, які зазнали 
травм, поранень або захворювань під час чи внаслідок виконання службових 
обов’язків в зоні бойових дій, в міжнародних спортивних змаганнях Ігри 
Нескорених (Invictus Games) з адаптивних видів спорту.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта.
Рішенням Ради та Фундації міжнародних спортивних змагань “Ігри 

Нескорених” (лист Домініка Ріда, Головного виконавчого директора Фундації 
Invictus Games від 09.11.2021 № б/н, вхідний Мінветеранів від 09.11.2021 
№14339/14-21) міжнародні спортивні змагання “Ігри Нескорених” відбудуться в 
Дюссельдорфі,  Федеративній Республіці Німеччина у вересні 2023 року.

Проєкт акта розроблений на виконання п. 14 Плану заходів з організації та 
забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 2022 році в 
міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”, затвердженого 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 393 (зі змінами), з 
метою забезпечення проведення організаційних заходів з відбору та 
комплектування збірної команди України з числа військовослужбовців, 
ветеранів війни та осіб, звільнених з військової служби, служби у 
правоохоронних органах, які зазнали травм, поранень або захворювань під час 
чи внаслідок виконання службових обов’язків в зоні бойових дій, для її участі 
у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях з адаптивних видів спорту 
“Ігри Нескорених” в м. Дюссельдорф, Федеративній Республіці Німеччина, а 
також з урахуванням абзацу третього пункту 3 статті 2 Указу Президента 
України від 23.08.2020 № 342 “Питання розвитку національної системи 
фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей, сімей 
загиблих (померлих) ветеранів війни”.

Крім цього, проєкт акта спрямований на формування здорового способу 
життя, розширення меж застосування права на психосоціальну та фізкультурно-
спортивну реабілітацію ветеранів війни, які отримали травми, поранення, 
ушкодження чи захворювання під час захисту батьківщини та її незалежності, 
для досягнення цілі 11.1. “Відновлення та повноцінне життя” Програми 
діяльності Кабінету Міністрів України та Плану виконання Програми 
Президента України у сфері захисту прав ветеранів на період з лютого 2021 року 
до травня  2024 року.
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Фізкультурно-спортивна реабілітація – один із дієвих способів залучити 
ветеранів до систематичних занять фізичною культурою і спортом. Вона дає 
змогу відчути свою необхідність в команді, проявити свої індивідуальні навички 
та таланти, бо саме спорт для деяких людей є шансом повноцінно реалізувати 
себе в житті.

У зв’язку із вище зазначеним виникла потреба прийняття організаційно-
розпорядчого акта Кабінету Міністрів України.

3. Основні положення проекту акта.
Проєктом акта врегульовуються питання щодо організації та забезпечення 

підготовки збірної команди України та її участі у 2023 році разом з національною 
делегацією в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” в 
м. Дюссельдорф, Федеративна Республіка Нимеччина, шляхом утворення для 
цього робочої групи, затвердження плану заходів з організації та забезпечення 
підготовки збірної команди України, визначення відповідальних за підготовку 
збірної команди України тощо.

4. Правові аспекти

Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 
захистуˮ;

Закон України “Про фізичну культуру і спортˮ;
Указ Президента України від 23.08.2020 № 342 “Питання розвитку 

національної системи фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни та 
членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни”;

постанова Кабінету Міністрів України від 04.11.2020 № 1089 “Про 
затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 
2028 року”;

Програма діяльності Кабінету Міністрів України, затверджена постановою 
Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471 (п. 11 Мінветеранів, 11.1 
“Відновлення та повноцінне життя”);

розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 393 “Деякі 
питання організації та забезпечення підготовки збірної команди України та її 
участі у 2022 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансове забезпечення реалізації акта здійснюватиметься за рахунок 
коштів державного бюджету, місцевих бюджетів, а також інших джерел, не 
заборонених законодавством (фінансово-економічні розрахунки додаються).

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує погодження Міністерством фінансів України, 

Міністерством економіки України, Міністерством оборони України, 
Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством молоді та спорту 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393-2019-%D1%80/ed20190605/print#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393-2019-%D1%80/ed20190605/print#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393-2019-%D1%80/ed20190605/print#n19
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України, Міністерством закордонних справ України, Міністерством цифрової 
трансформації України, Адміністрацією Державної прикордонної служби 
України, Службою безпеки України, Національною поліцією України, 
Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною гвардією 
України, обласними та Київською міською військовими адміністраціями, 
Львівською міською радою, Урядовим уповноваженим з прав осіб з 
інвалідністю.

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи Міністерством 
юстиції та визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи 
Національним агентством з питань запобігання корупції.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і 
застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-
технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 
сфері європейської інтеграції, прав і свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод, що впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та не здійснюють гендерного 
впливу. 

Проєкт акта не містить положень, які містять ознаки корупційних ризиків, 
корупційних правопорушень та правопорушень пов’язаних з корупцією.

Проєкт акта не містить положень, які мають ознаки дискримінації та не 
створює підстав для дискримінації. 

8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту акта не матиме вплив на ринкове середовище, 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 
держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 
територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 
здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих 
груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на інтереси 
військовослужбовців, ветеранів війни та осіб, звільнених з військової служби, 
служби у правоохоронних органах, які зазнали травм, поранень або захворювань 
під час чи внаслідок виконання службових обов’язків в зоні бойових дій.
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Заінтересована сторона Вплив реалізації  акта
на заінтересовану сторону

Пояснення очікуваного 
впливу

Особи, які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною, 
військовослужбовці, ветерани 
війни та особи, звільнені з 
військової служби, служби у 
правоохоронних органах, які 
зазнали травм, поранень або 
захворювань під час чи 
внаслідок виконання 
службових обов’язків в зоні 
бойових дій

Позитивний Реалізація проєкту акта 
дозволить збільшити 
кількість учасників 
міжнародних спортивних 
змагань з адаптивних видів 
спорту з числа ветеранів, 
сприятиме налагоджуванню 
міжнародної ветеранської 
дипломатії, забезпечить 
активну міжнародну 
співпрацю з питань 
реабілітації та розвитку 
ветеранського спорту

Міністр у справах ветеранів України                                    Юлія ЛАПУТІНА
___ ___________ 2022 р.


